
Добрый день!Эмитентом Годовая сводная бухгалтерская отчетность с приложением аудиторского заключения в отношении такой отчетности была раскрыта путем опубликования ее текста на странице в сети Интернет не позднее трех дней после даты составления аудиторского заключения.Позже в отчетности были обнаружены ошибки и в ленте новостей, а также в сети Интернет было опубликовано сообщение о существенном факте «о выявлении ошибок в ранее раскрытой или предоставленной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента». Разъясните, пожалуйста:1)необходимо или нет, по факту подготовки исправленной годовой сводной бухгалтерской отчетности делать вновь сообщение о существенном факте «о раскрытии эмитентом сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности, а также о представлении аудиторского заключения, подготовленного в отношении такой отчетности» в ленте новостей и сети Интернет?2)должна ли быть размещена на сайте в Интернет годовая бухгалтерская отчетность первичная и исправленная, или достаточно, чтобы была раскрыта только исправленная годовая бухгалтерская отчетность?Алексей Втюрин, тел. 946-828
29.03.2012 06:19

РО ФСФР России в ВКР, рассмотрев Ваше обращение от 28.03.2012 о разъяснении
требований законодательства Российской Федерации в части раскрытия информации
на рынке ценных бумаг в форме годовой сводной бухгалтерской отчетности в случае
внесения в нее изменений, сообщает следующее.

  

Обязанность осуществлять раскрытие информации в форме сводной бухгалтерской
(консолидированной финансовой) отчетности эмитента согласно п. 7.3. Положения о
раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденного
Приказом ФСФР России от 04.10.2011 №11-46/пз-н (далее – Положение),
распространяется на годовую сводную бухгалтерскую (консолидированную
финансовую) отчетность эмитента с приложением аудиторского заключения в
отношении такой отчетности, на промежуточную (полугодовую) сводную бухгалтерскую
(консолидированную финансовую) отчетность эмитента.

  

При этом годовая сводная бухгалтерская (консолидированная финансовая) отчетность
эмитента с приложением аудиторского заключения в отношении такой отчетности
раскрывается путем опубликования ее текста на странице в сети Интернет не
позднее трех дней после даты составления аудиторского заключения, 
но не позднее 120 дней после даты окончания соответствующего финансового года, 
а также в составе ежеквартального отчета эмитента
за второй квартал, а в случае ее составления до даты окончания первого квартала - в
составе ежеквартального отчета эмитента за первый квартал в соответствии с 
главой
5 Положения.

  

Согласно пп. 6.2.29. и 6.3. Положения в срок не позднее 1 дня и не позднее 2 дней в
информационном ресурсе, обновляемом в режиме реального времени и
предоставляемом информационным агентством (далее – лента новостей) и на странице
в сети Интернет соответственно эмитентом публикуются сообщения о раскрытии
эмитентом годовой сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой)
отчетности, а также о представлении аудиторского заключения, подготовленного в
отношении такой отчетности. Моментом наступления данного существенного факта
является дата опубликования эмитентом текста соответствующей сводной
бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности на странице в сети
Интернет.
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В случае выявления ошибок в ранее раскрытой бухгалтерской (финансовой) отчетности
эмитента пунктом 6.2.30. Положения предусмотрено раскрытие эмитентом информации
о существенном факте – сообщение о существенном факте о выявлении ошибок в ранее
раскрытой или предоставленной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента в том
числе с указанием вида бухгалтерской (финансовой) отчетности (индивидуальная;
сводная бухгалтерская; консолидированная финансовая). Моментом наступления
указанного существенного факта является дата выявления соответствующих ошибок.

  

Вместе с тем пунктом 5.13. Положения предусмотрено, что в случае обнаружения в
ежеквартальном отчете, текст которого опубликован на странице в сети Интернет,
недостоверной, неполной и (или) вводящей в заблуждение информации, эмитент вправе
внести в ежеквартальный отчет необходимые изменения и опубликовать текст
ежеквартального отчета с внесенными изменениями на странице в сети Интернет
взамен ранее опубликованного текста ежеквартального отчета. Одновременно с
опубликованием текста ежеквартального отчета с внесенными изменениями на
странице в сети Интернет должно быть опубликовано сообщение об изменении текста
ежеквартального отчета. Данное сообщение должно быть доступно на странице в сети
Интернет с даты опубликования на странице в сети Интернет текста ежеквартального
отчета с внесенными изменениями и до истечения срока, установленного Положением
для обеспечения доступа на странице в сети Интернет к тексту ежеквартального
отчета, в который внесены изменения.

  

Таким образом, Положением непосредственно регулируется порядок раскрытия на
странице в сети Интернет текста ежеквартального отчета с внесенными в него
изменениями, содержащего годовую сводную бухгалтерскую (консолидированную
финансовую) отчетность эмитента.

  

Согласно разъяснениям ФСФР России в случае выявления ошибок в ранее раскрытой
годовой сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности эмитента,
обществу необходимо на странице в сети Интернет раскрыть текст данной отчетности, с
внесенными в нее изменениями. Помимо этого, обществу в соответствии с пунктом 6.2.30
Положения необходимо раскрыть сообщение о существенном факте о выявлении ошибок
в ранее раскрытой или предоставленной бухгалтерской (финансовой) отчетности
эмитента.

  

Учитывая изложенное, раскрывать сообщение о существенном факте о раскрытии
эмитентом сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности, а
также о представлении аудиторского заключения, подготовленного в отношении такой
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отчетности в соответствии с пунктом 6.2.29 Положения не требуется.

  

Также ФСФР России обращает внимание, что сроки хранения ранее раскрытой годовой
сводной бухгалтерской (консолидированной финансовой) отчетности эмитента на
странице в сети Интернет Положением и иными нормативными правовыми актами не
предусмотрены.
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